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Συνάντηση Μάξιμου Χαρακόπουλου με τον 
Υπουργό Εθνικής Άμυνας Νίκο Δένδια
/ Επικαιρότητα

Το Κυπριακό και τα ελληνοτουρκικά βρέθηκαν στο επίκεντρο της 
συνάντησης του Υπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου Δένδια με τον Γενικό 
Γραμματέα της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), 
Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος στο 
Πεντάγωνο.

«Δεν θα υπαγορεύσει ο θύτης τον τρόπο που θα περιγράφουμε και θα 
χαρακτηρίζουμε το έγκλημά του, ούτε δύναται να στοχοποιεί υπουργούς της 
ελληνικής κυβέρνησης. Ο Νίκος Δένδιας διατύπωσε απλώς τα αυτονόητα, ως 
όφειλε, δηλαδή τις πάγιες ελληνικές θέσεις. Γιατί είναι η Τουρκία αυτή που 
παραβιάζει συστηματικά το διεθνές δίκαιο στην Κύπρο για μισό αιώνα, και αυτή 
που εξακολουθεί να συμπεριφέρεται διαρκώς ως ταραξίας στην ανατολική 
Μεσόγειο. Το απέδειξαν, άλλωστε, οι αποτρόπαιοι πανηγυρισμοί στην κατεχόμενη 
Κύπρο, με τη συμμετοχή του Τούρκου Προέδρου, για την μαύρη επέτειο της 
τουρκικής στρατιωτικής εισβολής στην Κυπριακή Δημοκρατία και της κατοχής 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/υπουργός-εθνικής-άμυνας/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/nikos-dendias/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/δσο/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/μάξιμος-χαρακόπουλος/


άνω του 37% της νήσου. Ο ελληνισμός δεν πρόκειται ποτέ να συμβιβαστεί με αυτή 
την παράνομη συνθήκη που έχει διαμορφωθεί με την βία των τουρκικών όπλων. Ο 
αγώνας μας για την δίκαιη επίλυση του Κυπριακού, που συνεπάγεται την 
αποχώρηση των κατοχικών στρατευμάτων, θα συνεχιστεί μέχρι τη τελική 
δικαίωση», τόνισε ο Μάξιμος Χαρακόπουλος μετά τη συνάντηση.

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη δήλωσή του επισήμανε, επίσης, ότι «οι ελληνικές 
ένοπλες δυνάμεις επί της διακυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη βρίσκονται σε 
μια φάση ταχείας ανασυγκρότησης, με την εφαρμογή προγραμμάτων αγοράς και 
εκσυγχρονισμού οπλικών συστημάτων. Αυτή η επιλογή είναι και η πλέον 
ενδεδειγμένη σε μια εποχή πρωτοφανούς διεθνούς ρευστότητας και αβεβαιότητας. 
Για εμάς ιδιαίτερα, που αντιμετωπίζουμε τον απροκάλυπτο τουρκικό 
αναθεωρητισμό, είτε με νεοοθωμανικό είτε με κεμαλικό πρόσημο, δεν νοείται 
καμία ολιγωρία στην αμυντική μας θωράκιση. Βεβαίως, είναι απαραίτητη η 
διπλωματική ισχύς και οι διεθνείς συμμαχίες, όμως, όπως έχει ειπωθεί 
επανειλημμένως, την κρίσιμη στιγμή θα είσαι μόνος απέναντι στον κίνδυνο. 
Αναμφίβολα είναι θετικό ότι μεταξύ Αθήνας και Άγκυρας λειτουργούν δίαυλοι 
επικοινωνίας και μακάρι να συμβάλλουν στην αποκλιμάκωση της έντασης και την 
επίλυση της ελληνοτουρκικής διαφοράς. Επειδή, όμως, η ένταση στις σχέσεις μας 
οφείλεται αποκλειστικά στις μονομερείς τουρκικές διεκδικήσεις, ορθώς 
ενισχύουμε την άμυνά μας. Θέλω να ευχαριστήσω τον φίλο υπουργό για την 
ενημέρωση, που επιβεβαίωσε την πεποίθησή μου ότι βαδίζουμε προς την σωστή 
κατεύθυνση».
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